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ATA DA 3ª(TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA  
SESSÃO, DA CÂMARA MUNICIPAL DO CONDADO, REALIZADA NO 
DIA  27(VINTE E SETE) DE FEVEREIRO DE 2024( DOIS MIL E VINTE 
E QUATRO). PRESIDIDA PELO VEREADOR GENIVALDO MARINHO 
DE BARROS. 

 
Aos vinte e sete  dias do mês de fevereiro do ano de 2024( dois mil e vinte e 
quatro) realizou-se as 20:00h(vinte horas), a 3ª (terceira) Reunião Ordinária da 
1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal do Condado, situada na Avenida 
Quinze de Novembro, número 668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. O 
senhor Presidente declara aberto os trabalhos sobre a proteção de Deus e em 
nome da comunidade, solicitando que seja feita a leitura do texto bíblico. 
Posteriormente, foi lido o material o material de Expediente. Posteriormente 
passou-se para o Pequeno Expediente onde usaram da palavra a Vereadora Sandra 
Feliciano que congratulou-se com todos e envia votos de pesar em memória da 
senhora Nice Trindade que foi uma mulher de fibra que deixou um legado na 
história de Condado. Parabeniza o Ministro Silvio Costa Filho por tudo que fez 
do nosso Município, através do Vereador Samuel Andrade, que está licenciado. 
E disse ser solidária com fatos ocorridos na nossa Cidade, com o Ministro Silvio 
Costa Filho e com o Vereador licenciado Samuel Andrade. Falou sobre as 
divergências com O Vereador licenciado Samuel Andrade, mais tudo foi 
resolvido. Contou sobre a situação dos poços artesianos em Condado. E agradece 
os poços que o Vereador licenciado conseguiu para o Muncipio. E finalizou 
agradecendo ao Ministro e pede o envio de votos de aplausos ao Ministro. Com 
a  palavra o Vereador Valter melo que felicita-se com todos presentes e 
internautas. Solicita  envio de Votos de pesar a família de Nice Trindade. Solicita 
também o envio de votos de aplausos ao Deputado Mário Ricardo pela linda festa 
carnavalesca do bloco Azulão. Em seguida foi passado para o  Grande Expediente,  
onde usa da palavra a Vereadora Sandra Feliciano. Que falou sobre a saúde 
precária do Município, muitas denuncias, o Corem fez a fiscalização e disse que 
a saúde do povo do Condado estava em risco. Relatou episódio ocorrido com o 
bloco carnavalesco do senhor Douglas Rabelo e que segundo relato de familiares, 
o mesmo pagou para o rapaz soltar os fogos o qual acidentou-se e não teve o 
devido socorro. E não tendo médicos dirigiu-se a Goiana. Falou que a mesma 
gravou video no hospital do Condado, sobre a falta de socorro do senhor Douglas 
o qual repudiou o seu video. Disse ser uma batalhadora do povo, e tem muitas 
provas que é uma Vereadora procurada  pela população. E mentirosa não é. Disse 
que se o bloco tivesse bombeiro civil,  o rapaz teria o devido socorro. Disse que 
é um descaso, a saúde de Condado. Falou sobre as denúncias do recebidas do 
senhor José Carlos conhecido como embreagem  sobre ambulâncias do 
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Município, onde o mesmo usa de politicagem. E só pode ser liberada quando ele 
quer.  Havendo uma briga interna no hospital, onde o mesmo bloqueia a a saídas 
das ambulâncias, configurando abuso de Poder. Disse também que na época que 
a senhora Simony estava no hospital era uma tragédia. Disse que denunciou a 
Promotoria Condadense. E pede Oficio ao Ministério Público Federal pelo 
descaso  na saúde. Disse que Condado, é um loteamento familiar. Disse que o 
prefeito esta sendo negligente com a saúde e a educação. Disse que denuncia 
abuso de poder, politicagem, falta de médicos de samu, de ambulâncias para o 
povo de Condado. E a vida é importante para todos. Regista repúdio e indignação. 
Pede oficio a promotoria, sobre resposta a audiência pública solicitada Falou 
também sobre o colega Vereador Ramon que repostou a publicação do senhor 
Douglas Rabelo, chamando a Vereadora de mentirosa e reagiu com com aplausos 
a publicação. Disse que sempre admirou o colega e antes o slongam do colega 
era fiscalizar é preciso. Isso a deixou chateada, referindo-se ao apoio do colega a 
publicação.  Falou também sobre o colega Cabo Elias, que nunca deixou de 
perseguir a mesma, chamando-a de mentirosa. Disse que o mesmo bateu 
palminhas. Disse também que tem registrado em ata notarial, e vai trazer a citada 
ata notarial aqui, disse que nunca fez mal ao mesmo, pois o mal que fez foi ter se 
filiado ao partido do colega e teve duzentos e noventa votos que ajudou ao colega 
se sentar nesta cadeira. Disse que a filha do mesmo lhe agradeceu pelo apoio ao 
pai, e disse que o agradecimento que tem do mesmo é perseguição e que o mesmo 
quer colocar em prova a dignidade que tem dizendo que seu passado é duvidoso. 
Dizendo ser uma falta de respeito com a mesma. Disse ser a única Vereadora 
mulher do Município vem sendo atacada. E não vai se calar. Dorme de 
consciência tranquila, pois não anda falando de nenhum colega. Diz tirar o 
chapéu ao presidente por oito mandatos e nunca foi desrespeitada. Citou outros 
Vereadores como Valter Melo, Neto Agostinho, Jueci Andrade que todos tem sua 
luta e trabalham com respeito… Falou sobre o episódio da agressão sofrida por 
sua filha no hospital por uma médica do plantão. Disse  que pode lhe perseguir e 
fazer o que quiser, mais a Vereadora Sandrinha, continuará defendendo o povo e 
que nunca ter inimigo em sua vida e pediu para registrar que se caso acontecer 
alguma coisa com a mesma ou com sua família,  parte do Prefeito Antonio 
Cassiano e dos desafetos que tem com a mesma. E que chama atenção do  o 
ministério público para que tudo o que acontecer com a mesma  parte da politica. 
Pois se calar não vai e se for para defender o povo vem e vem com a verdade pois 
nunca chegou com mentira e honra os votos que o povo lhe deu e disse que esse 
mandato não é dela e é de Deus e do povo, pois para se eleger não precisa fazer 
politicagem. Disse falar da mesma é fácil, mais fazer o que a mesma faz é difícil. 
Com a palavra o Vereador Moisés Freitas que felicitou-se com todos. Falou sobre 
o ultimo concurso feito na cidade onde muitos ficam lhe perguntando sobre a 
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homologação do concurso. E solicita ofício a prefeitura para saber desse 
andamento. Parabeniza o Prefeito pela organização da Cidade. Com a apalavra o 
Vereador Jueci Andrade que Felicitou-se com todos presentes, e internautas. 
Falou sobre o funcionamento do amu e sobre o deslocamento e sobre a 
funcionária responsável pelas equipes e falou que a área da saude não será cem 
por cento mais esta sendo cuidada. Falou que é normal as reclamações pois é um 
direito de todos. Em seguida o nobre presidente, que agradece ao ministro Silvio 
Costa Filho. Que teve o prazer de esta na sua posse junto com o Prefeito e que o 
mesmo reconhece todo trabalho feito com o prefeito e o mesmo demonstrou a 
lealdade e respeito. Agradece a ajuda do vereador licenciado Samuel Andrade 
pela intervenção junto ao Deputado Federal hoje ministro Silvio Costa Filho. 
Parabenizou todo secretariado do Prefeito Municipal, pois não é fácil administrar 
um Município só com o Fundo de Participação. Em Seguida, fez-se a Chamada 
Regimental.  Posteriormente, foi declarada encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos e marcando a próxima para o dia 05 de março no horário 
regimental. Sala das Reuniões da Câmara Municipal do Condado, em 27 de 
fevereiro de 2024. 

 
VERA.SANDRA FELICIANO DE OLIVEIRA SILVA- 1ª SECRETÁRIA 

 
VER. JOSÉ LUCAS NETTO SHULER  DE MENEZES- 2º SECRETÁRIO 

 
VER. GENIVALDO MARINHO DE BARROS-PRESIDENTE 

 
 


